

1. UVOD

Danas je terorizam jedno od najčešćih političkih pitanja.

Terorizam je zapravo isplanirana uporaba nezakonitog nasilja, najčešće radi pritiska na vladu, zajednicu ili pojedinca u svrhu ulijevanja straha. Glavni ciljevi terorista su uglavnom politički, vjerski ili ideološki.

Oduvijek se ratovalo i borile su se bitke osvajanja teritorija.

Al-Qaeda je organizacija **Osama bin Ladena** koja je izvršila avionski napad na New York 11.rujna 2001. Samo osamnaest ljudi otelo je čak četiri zrakoplova.

Bio je to jedan od najvećih terorističkih napada na svijetu.

Naime u kratkom razdoblju u najveći trgovački centar u New Yorku u dva nebodera su udarila dva aviona te napravila jako velike materijalne štete te odnijele mnogo ljudskih života. Dugo je trajao oporavak i sanacija, te povratak normalnom životu u New Yorku.

2. NAPAD NA WTC

11. rujna 2001. godine započeo je kao i svaki radni dan za stanovnike New Yorka. Tog jutra nitko nije mogao ni slutiti da će se baš toga dana dogoditi teroristički napad koji će njihov grad odvesti u tugu i biti zabilježen u povijesti.

U 8.45 h po mjesnom vremenu (15 h po srednjoeuropskom vremenu) u New Yorku Boeing 767 -let 11 American Airlinesa brzinom od 785 km/h zabija se u sjeverni toranj Svjetskog trgovačkog centra između 94. i 98. kata. U prvim trenucima događaj se doima kao tragična nesreća. Kasnije, u 9.03 to se mijenja kada se još jedan Boeing 767 (let 175 United Airlines) zabija u južni toranj brzinom od 950 km/h između 78. i 84. kata. Napadi su uzrokovali strahovite eksplozije i požare u 110 katova visokim zgradama. Cijeli SAD shvaća da je postao ciljem terorista i predsjednik George W. Bush naziva događaje "nacionalnom tragedijom". Predsjednika se avionom Air Force One odvodi na sigurno u američku vojnu bazu. U 9.37 treći udar: let 77 American Airlinesa (Boeing 757) zabija se u zapadno krilo Pentagona, američkog ministarstva obrane. Zračni prostor SAD-a je očišćen i svi su letovi preusmjereni nad Kanadu. Evakuirani su Bijela kuća, State Department i zgrada kongresa (Capitol). U 10.03 let 93 United Airlinesa (Boeing 757) pada jugoistočno od Pittsburgha u Saveznoj Državi Pennsylvaniji. Putnici, koji su čuli za napad na WTC, vjerojatno su onemogućili teroriste, što je uzrokovalo pad.

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

**[BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.**

**WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET**



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **[SEMINARSKI](#)**, **[DIPLOMSKI](#)** ILI **[MATURSKI](#)** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **[GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#)** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **[BAZI](#)** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **[IZRADA RADOVA](#)**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **[FORUMU](#)** ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com